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не перевів свого приказу про на дворі прілосте, заступник хлопці! Ми оставляємо вас ва- 
внслзнє відділів на фронт, він команд акта окружного штабу-, ияй праці і забаві, вашому 
значно збільшив самосвідо- в наймнлійшій формі пропо- пДаваню в ріці. Праццгіке, ма

ною армією, щоби той пісдав мють салдатів, а тим сще біль- - нувзв "угоду про усунене не- лі дівчата, милі солодкі і у- 
еенадійяі полки на фрсмт. Че- ше забезпечив успіх перево порозуміня”. Ми 
ремісое, як се показує пере- ротови. По перевороті'7. дисто 1 гбіцяли, що поробиио необ- вас ніколи! Може наше про
писка, найдена після 26. жое- чада, меншевики, а передов- хідні заходи Для повного усу- внтельство буде відвічальяе за 
тня, у хилив ся від виконаня сім Мартов, ми ого говорили неня непороауміня. І дійсно, ззм :рдоване ваших родичів, 
сего приказу, бо уважав пе- прв захоплене влести гуртком за кілька днів усунили най- може за вашу сйерть". 
троградський гарнізон за роз- заговірників за спиною сові- більше непорозумінь росій- Так, се може стати ся, однак ні 
агітований, тобто за непрндат- ті» і робітництва. Не можна у- ської революції, правитель- при чому буде складати за се 
ний для імп ер «містичної вій- явити собі більшого насміху з ство Керснського. 
ни, але від натиском Керен- усього значіня тодішнях по- історія перевернула сторін- на Робітничу Партію. Ми е 
ського, к/грий руководив ся дій. Коли ми на зібраню CO- KV і розгорнула розділ про со- відвічальні за житє тих дітей, 
чисто політичними молива- вітської демократичної сен- віти, 
ми, Черемкое видав нарешті ЦЙ наради призначили більші- ("Rude Ргжі-о" з 7 XI, 1920.) ти-від зимна і голоду— а бри

ттю голосів зЬд совітів 6а 7Г ■

Ш ЗАХОПЛЕНО МАСТИ ПЕТРОГРАДІ. Около ЗО мідіомів люжий за
суджених на . смерть.

Се рішене запечатало долю 
близько ЗО мілїоніе людий.

Фінансова кріза Польщі.
о 1000 марок — І марка.-о-

З иагілюг 1 третих рок
В статі під повисшим наго-

ловкм львівський "вперед” Г*1?' “>,сять згкн>"тн 3 roJK>- 
пише. ду» если не вдасть ся з органі-
" Війна, яка знищила еконо- 3>"“ти "» ннх стал>" ПОСИЛКУ 
мічне жнте та зруйнувала про!пож“ви 3 заграниці Сю тРа;

собою г *У розбирали прелставителі 
великих, держав, американські 
і англійські торговці та місі- 
онарі з цілковитим спокоєм. 
(Звісна річ. шо ситий капіта
ліст чи піп не дуже розбива
єте ся над ЗО міліонами не-

жснгшевоі революції корисниу 
буде викреслити ту рису. Про

при- сміхне». Не побачнь»> вже

котру не згадувалось лоста
точно в споминах і статях 
Жовтневу рев лишім» визначе
но. так би сказати, наперед на 
означений день, на 25-со жов
тня (7. листопада я. ст.), а са
ме не на гайнім зібраню, а пу- 
бличні) перед усім народом — 
і се побідне повстане здійсне
но, як і плямовано, 7. листо
пада 1917 року .

Світова історія знає богвтО 
рев люційиих переворотів і 
повстань. Але надаремно шу- 
кати-б в історії случаю дру
гого такого лоастаня понево
леної класи, котре призначу- 
вало-б ся на попере дно всткно 
вленин день і того-ж попе
рето встановленого дня йо
то виконувано-б і до того-ж 
переможно. З сеї crop ни, як 
і з богатьох инших, жовтне
вий переворот е одиноким і 
бел прим ірним

Захоплене класти в Петро
граді мало припасти на день 
скликали II. зїзду совітів. Ся 
комбінація не була вирахова- 
«а з аг .вірниками, a.iç була на
слідком всего лолередного по
літичного розвитку, а голов
но всякої агітаційної і орга
нізаційної праці нашої партії. 
Ми домагались передачі вла- 

^ сти совігам. За сим домага- 
1 нем стала під прапор нашої 

партії більшість в найважній- 
ших совігах. Наслідком сего 
ми не могли вже лише домага- 

"тись передачі власти до рук 
совітія, ми мусіли взяти собі 
сю влзсть. Ми не сумнів,їли 
СЯ В ТІМ, ЩО II 313Д совітів 
дасть нам більшість:-В тім не 
могли сумніві ти ся навіть наші 
противники. Вони всіма сила
ми противили ся скликанні 11. 
зїзду. Так, напрямір, менше- 
вик Лан, на зібранні совіт
ської секції демократичної на-

дукіцю, принесла з 
обезцїнене спадок, валюти.
Скрізь даєть ся відчувати 
зменшене вартосте паперово
го блянкету, що представляє 
гроші. За нього чимраз тяж- 
ше дістати потрібну ^кількість 
жнтевих середників, а коли-шасн,,х «сли нема В1"
дістаеть ся, то все менше. глял> на те, що тут можна 

З острахом дивлить ся на се виссати добР‘ знски Г>ман" 
явище, що звичайно носить шсть' ПР° як> каштал,стн та* 
Д.бре зрозумілу кождому наз часто сп“ак,ть’ * в них т,луки
ВУ доріжнї/ ВСІ, ЩО ЖИВУТЬ з п>'стою ФР33610 Ні‘*а зи«0 . 
платні за свою працю. "отХе ІКМЛ гуманносте В Лмернщ

склади переповнені поживою, 
а в Китаю ЗО мілїонів людий

вину на Чорчнлів або навіть

Лев Троцький. Сеї зими, ми ого мусить умер-

тійське робітництво дозволитьвідповідний Приказі.
Як тільки окружний штаб листопада, меншевики заяви- 

передав приказ про вислане ля: “Призначаєте день перево- 
відвілга виконавчому коміте- роту І" Коли-ж ми величезною 
тови петроградського с : віту більш остю голосів в петро- 
для виконаня, нам, представ- градськім совітї відмовились

на великі пири в лондонських 
; готелях і палатах на Різдво іШКОЛА В ЛЇСЇ.
Новий Рік. Ба. бритійське ро
бітництво ще приготує все те 

Росія була у війні через ' буде їм служити.
никам пролетарської опозиції, вислати полки з Петрограду, шість літ. Росія втратила в “Малі російські хлопці і дїв- 
було ясно, що се питане в сво- меншевики сказали: “Се — по- європейській війні більше ліо- чата! Бритійське робітництво робітництво, урядовці й селя- 
ім дальшім розвитку могло чаток повстаня!" Коли ми в дий, чим всі аліяити взяті ра- буде жалувати вас, як жалує 
мата рішаюче значіце. В не- петроградськім соеітї утвори- зом, і втрачає дальше людий хлопців і дівчат Австрії і ин- 
сп-жійгіім очікуванні і побою- ли революційний воєнний ко- від часулзкінченя війни, если ших країв, однак бритійське 
ваню державного перевороту, мітет, меншевики коястатува- взагалі можна говорити про її робітництво е великзном спля- 
ітризначеного на 25. жовтня, ли: “Се апарат для збройного закінчене. Росія була бльока- чим або пяиим”.
Керенський зробив спробу повстаня". А коли-ж лризна- дована через три роки. Росія 
розоружита затвірницький ч єн око дня при помочи спо-. була збанкрот.вана як дер- 
Петроград. Нам не лишало ся тученоіо апарату, зарані при- жава еще довго перед рево-
нїч-:го иншого, як поладити значене повстане дійсно вико- люцією. Наколи би комуні- ОПІКЗ Н8Д ТВОрЗМИ ШТУКИ
в сім питаню проти правитель нано, тоді ті-ж самі меншеви- стичне правительство Росії не « рп»г;
ства Керснського не тільки ро- ки почали нарікати: “Переїво- зробило нічого більше, тіль- ° “0611. .
бітників, але і цілий гарнізон, рот зроблено гуртком з аго- ки потрафило вдержуй ся, Спеціяльний кореспондент 
Насамперед ухвалено було у- вірників за спиною робітничої то і се булоби подивляючим, Ціікаго Трибюн", котрий пе- 
творити в особі революційно- кляси". В дійсносте нас, в най- — але. воно зробило більше, ребувае тепер в Москві, роз- 
го воєнного комітету орган, гіршім випадку, можна було бо доконало много нової 
котрий розглянув би воєнні обвинувачувати в тім, що ми конструкційно! праці, 
причини приказу про вислане в революційнім воєннім комі- 
иа фронт

(З англійського.)

ни. За зароблені паперові
гроші чимраз менше товару гнне 3 голодх Се значить ка"

' ііііталістнчна система, яка о-чи харчу може купити уряд
ник чи робітник, за вторгова
ні за свої продукте паперові СПОКО€НЮ наР0Да-. Не
гроші селянин купує чимраз даш гРоший, не будеш ІСТИ- 
менше міАкнх виробів. 1для капіталістичної системи

Не ратують сего нї" тіідвиш-

перта на зисках, а не на за-V В. МекЛейн.

: капітал цінить ся висше чим 
і житє людини).ки платень чи заробітків, ні 

підвисшені ціни за рільничі 
продукти, бо збільшене папе-

Американський представи- 
тель в Китаю, Чардес Крейн, 
заявив, ще єсли поміч прий-рового гроша приносить змен

шене закупів, а се знова еко- де скоР°’ то може масть ся 
помічно руйнує ціле житє. врахувати 5 процент загроже-

Причиною сего, се застій і "ого населеня- а може тільки 
руїна продукції та економічно- “ЛІІЯ' °-і*аче і тоді треба 
го житя, се надмірна, одиноко спішитись 3 акціею' Ьлнс- 
розвинена, Продукція дацеро-і^й ^виив голодуюч, «коли- 
ного гроша, так званих бан- «'• навів для ілюстрації такий 
кнотів, що мають ратх-вати е- "РИМІР: Родйіга' що складаєть 
кономічні п треби народного ,ся 3 сїмох (ХІб- "Ролала все 
господарства шо тільки мала в посианю.

Ся продукція паперових гро Коли сервали ся послїдні 
ший найліпше йде тепер в засо^и поживи, батько звя- 
Польтці зав жінку, дїтий і себе моту-

Мінїстер польських фінансів зом ‘ Разом скотились до рі- __ 
Грабскі мав інтересний фінам- ки' Се б>'ло « Гсін-Тсш. Подіб

них і ще страшнїйших примі- 
нзвестн вже нннї

ре- мовляв з народним комісаром 
просвіти ЛуначарСькнм . про 

В своїй просвітній дїяльйо- твори штуки. Він довідав ся 
петроградського тетї підготовили кілька тех- сти воно доконало чудес. По- від4 Луначарського, щб совіт- 

гарнізону. Так крім полїтич- нічних подробиць “за слиною ’ ввольте мені описати один па- ське правительство дуже опі- 
ного заступництва (воєнної меншевицьких лідерів, 
секції совітів) утворено ре
волюційний

митний вечер в школі. кує ся к.^ясичними творами
Нема сумніву в тім, що ко- У вівторок, 6. липня, ми від- штуки, і зближає до них не

оперативний ди-б спр:бу воєнного загово- плили з Самари около 7-ої роті маси.
ру переводило ся незалежно години вечером, щоби відві- Луначарський сказав між

Меншевики і соціял-револю- від II. з'їзду ссйітів і від ре- дати, як я назвав, “Школу в лишим таке: Задачею депар*-
ціонерн зразу зрозуміли, шо вилюційного воєнного коміте- лїсї”. Коли наш човен збли- таменту просвіти є опікувати
утворить ся апарат збройного ту, вона привела-б в той час жав ся до берега, де ми ма- ся Дійсною штукою, викидати
повстаня і отверто заявили се до хаосу подій і могла би на- ли висісти, ми почули дитя- 3 театру дешевші і легкі твори,
на зібранні совітів. Хоч мен- віть на якийсь час пошкодити чі голЬси співаючі "Інтерна- одначе полишати там в ґале-
шевнки голосували проти у- переворотови. Гарнізон, до ціонал” і побачили на березі.Р'ях правдиву штуку минув-
твореня революційного воєн- котрого належал'и -політично яких дві або три сотки дїтий шини, уможливлювати шире
ного комітету, вони все таки незорганізовані полки, уважав- уставлених /в групи для при- ким масам студійоване і ро-
еступили до него, щоби як но- би захоплене власти партією вита «я нас. Коли ми зближи- зуміне тої-ж штуки,
тарі чи писарі б^ти п рису тни- заговірників, за щось чуже і ли ся до них, вони радісно о- Коли наші заходи будуть 

ради, намагав ся всіма спосо- ми при акті державного пере- просто вороже сим полкам, плескували нас і повівали сво- вже доконані, тоді спрямуймо
бами перешкодити скликаню еороту. Виторгувавши собі тим часом як відмова покину- їми прапорами, сосновими га- всі наші сили на розвій ново-
II. зїзду, а коли се йому не спершу еще десять днів свого ти Петроград і перебране охо- лузками і китицями цвітів. го пролетарського артизму,
вдало ся, принаймні відтягну- полїтичн*о житя, вони забез- рони зїзду совітів, котрому Коли ми приближили ся до згідно зі зміненими суспільни-
ти скликане. Свій опір проти лечили собі тепер право при- мала належати власть в краю, гурту, молодий хлопець яких ми условинами.
скликаня зїзду совітів менше-сутносте в ролі почесних а- ггі-ж самі полки уважали за із років виступив наперед з 
еикії 1 с ці ял - револ юціонери о- сістентів при своїй політичній річ зовсім природну, зрозумі- 
правдували Яим, що зїзд міг- смерте, 
би стати ареною, звідки боль-

штаб сего гарнізону

совий виклад перед дневнйка- 
рями 20. жовтня у Варшаві, з І'|в можна
яким варта, щоби запізнав ся согки j тисячі А 1,10 бУде 33

кілька місяців пізній ше?ширший загал.
Мінїстер Грабскі сказав о- 

тверто, що з валютою в Пзль 
ші є зле. Покрити на йаперо- 
ві гроші має польський скарб 
в золоті і сріблі дуже мало, 
бо ледви 1 марку на 1000 ма- 
марок, а се
1000 паперових польських ма- «акте, бо 
рок в золоті або сріблі можна правильно, треба бути в Pjxiï, 
дістати тільки 1 (одну) мар- розглянутись докладно і тоді' 
ку. В Польщі е 40 міліярдьв відповідати. І на се 
паперових марок, а -покрита відповідає правильно' Амери- 

делегатів не бажав со- ко.трі знали наші галери не- |на се # тільки в золотї і срібГІі ранець Джон Клейтон, який
ліо- Партія, котра мала вже за- жовтня за утопію, недоцїню- бі, щоби його покликано про- ред революцією, будуть дуже на 35 t П1В Mj,10Ha м фок д0 був в Росії, цікавив ся релІ-
безшечену більшість, постави- вави власне нашу силу і мовляти у відповідь дітям. Се здивовані тим, коли побачать к|нчя с недобір Польщі ви- гійними справами та розпиту-
ла метою зїзду заволодіти вла- влзсть нашого політичного так на bçïx под'ілало, що про- які богацтва штуки находять 1|ССС ?0 мігіярдіи марок вав про все. Він говорить так:
стю. Гарнізон, котрий відмо- впливу в Петрограді в порів- м ва була майже неможлива, ся тепер в' ґалєріях і музетс. Щоби моя одна відновіть

Супроти сего мінїстер Граб- , , ' ... .•була добра, в першій мірі скі заявив, що вважає за не- • 1 . 1мушу оперти ся на словах В. можливу до переведеня ре- ■ 1,. Бруевича, котрий є тенеіі у- форму валюти, тим більше. J, . управителем департаменту ре-що добровільна внутршіна f . • 1.,■ - ліґіиних справ в совітськімпозичка не принесла навіть о 1 ..... „ правителктві. 1>руєвич ска-міліярдів, про позичку серед 1 1 -
америкакських Поляків нема 3аВ 1,1 •Ще ніколи в історії Росіїщо навіть говорити, коли ам- .. .„ . 1 „, пг релігійне віроісповідаяє небасадор князь Люб .мірскі по- , 1, . було так свобідним як тепер,бирає крім пенси і реішезен- - './ Воно не звязанс ніякими о-ташиних коштів, ще додаток
на агітаційні подорожи по 
З тисячі долярів.

ІЦож має населене , Польщі 
робити і яка рада на се, сего 
мінїстер Грабскі не каже.

ЧИ Є В РОСИ РЕЛІГІЙНА 
СВОБОДА?

Як стоїть в Росії релігійна 
справа? На се питане відпові
дають всі, одначе кождий н- 

щоби відповісти
значить, що за

В моменті революції були 
великим червоним прапором і випадки крадїжий і деструк- 
короткою подивляючою промо ції в віддалених місцевостях 

Так скликано зїзд совітів на Товариші, котрі уважали вою привитав нас. Жадний з на від столиці, одначе чужинці, 
листопада по новому сти- Призначене повстаня на 25.1 ших

лу і конечну. питане
шеники поїли би спробувати 7 
захопити власть. Ми навпа
ки домітали ся скликаня як безпечену більшість, постави- вави
майскорше і зовсім не хова
ли ся з тим, шо на нашу дум
ку зїзд потрібний для того, Blt8 ся опустити Петроград, наню з властю і впливом пра- Однак італійський товариш Ми забрали майже всі при- 
щоСіи вирвати в-тасть з рук ^мобілізовано для охор ни вительства Керснського. зміг промову и,через яку хви- ватні галєрії штуки, до ко-
прлвительсгва Керенськоп с -БІТІВ. Поставлений проти О- Законний революційний во- лю і потім ми всі рушили лі- трих перед революцією не бу- 
Нарешті при грлосовакні со- кружного воєнного штабу ре- eHHmy комітет пісдав своїх сом в напрямі школи. Діти о- ло доступу і примістили їх те- 
вітської секдіі демократичної j волюційний воєнний комітет комісарів до всіх відділів пе- кружили нас довкола і ми в пер в музеях, де вони є отво-
нарадм Данови вдало ся від- пере творено в революційний Троградського гарнізону і та- тиші вечера, полапавши ся за рені для широких пролєтар-
тягнути скликане II. зїзду від штаб петроградського совілу. ким СПОсобом став паном по- руки з дітьми, поступали впе- ських мас.
15. Ав- Зо. жовтня Так "ре- Се все дїялег ся зовсім публич- ложеня в повнім значіню се- ред. Всі співали і були над-
альнии меншевнцькии полі- ж)> перед очима цілого Петро- го С1(ла Політична карта гар- звичайно веселі, 
тик виторгував в історії від- граду, правительства Керен- н5зону лежала перед нашими 

приближно на 10 ського і цілого світа. Факт —

Контрреволюційна північно- 
західна армія понищила всі 

Школа була колись буржу- колекціїТТТтуки в Гатчінї, але
очима. Ми мали можливість азною резиденцією. Які дум- зате в царській палаті в Цар-

_ кождої хвилі перевести по- ки се насувало на наші голо- ськім селі (нззищієть ся тепер
На всіх зібраних петроград- Тимчасом в партійних кру- трібве влучене сил і ааволодї- ви. Великі будинки старих зде- Літ че Село), лишило ся все

ських робітників і салдатів ми гах j в пресі публично говори- ти стратегічно-важними пунк- мор^лізованих російських ро- так як було попере дно. Ар-
говори.іи про се питане ось 10 ^ Про збройне повстане, тами в Петрограді. Лишало ся дин, тепер обернені в школи, тизм в церквах належить до 
як: 25. жовтня зберете ся все- çe гов рене дуже розминало'ще усунитЯ"терте і можливу які є надією світа. конгрегації і Тільки иадзви-
російськнн зїзд совітів. Пе- ся д ходом подій, зовсім не протиакцію з боку реакційних Ми оглянули школу. Все бу- чайні історичні твори зістали 
троградський пролєтаріят і лучило повстаня зі зїзд м, міжвоєнних відділів, головна, з ло чисте і в порядку. Були перенесені до галерій і музеїв 
і арнїзон будуть домагати ся ейсиланем гарнізону, а гове- боку кавалерійських полків, там діти російські, польські, в цїли певнійшої опіки. При 
передовсім від зїзду, щоби рило про переворот, як про Ся праця цілком удала ся. На жидівські, діти відомих ре- департаменті просвіти є спе- 
він поставив на порядок дня к нспіратнвно підготовлений зібраних в казармах поодино- акціонерів, діти офіцирів, кз- ціяльний (гомітет, котрий тіль
питане про власть; а розвивав «говір R дїйсности-ж ми не них імпкін наше гасло не- т;>і б,.р»-і, гя проте црави- ки вишукує і опіку?' Єя СИ?
його в тім значіню, щоби від тільки “визначили", але і під- покидати Петрограду до зі- тельства і т. д. Однак в Росії ринною штукою,
шші власть належала всеро- готовляли повстане на давній- брана зїзду совітів і забезпе- нема реакційного або якого Провінціональні музеї, ко-
сМіському зїадовн совітів На- ше встановлений час, при чім лоти збройною сил ю перехід иншоґо рода дїтий. Вони є лн- ̂  давнїйше не діставали нї-
коли-б правнтелікггво Керен- означало ся і характер пов- власти до рук совітів — стрі- ше дітьми. яко; підпомоги тепер діста-,
ського спробувало розігнати станя принаймні для Пел-рогра- нуло майже загальне поперте. діти хотїли знати, чи і в ють від совітського прави-'
зїзд, так Говорили рело- Jy j участю гарнізону і його В консервативнім Семенівськім наших мм-тах „„возять дїтий тельства постійну мзтеріяльну

ЛІ МХ<"ІЛМ 1 ка відношенем ДО зїзду СОВІТІВ полку Скобе.ТЄВ І ҐОЦ, котрі на ЛІТНІ місяці на провінцію, підпомогу, щоби не лише
заги рниуче слово петроград- Кількох товаришів відноси- принесли туди сензацію сезо- Вони хотїли знати, чи і наші Москва "і Петроград, але і

• ли ся скептично до сеі думки, ну, тобто підготовлене ди- дїти чують ся так щасливо і провінції мали свої скарбниці
Агітувало СЯ ЩОДНЯ і соряч- МОВЛЯВ, революції не роблять пльоматичноі подорожі Ско- весело В ЇХ ШКІЛЬНІМ ЖИТЮ, JJlTy-КИ

що день по Календару Вони уважа- беуіева до Парижа, до- Лоид я^ хлопці і дівчата з Самари
«їзду ми призначили на '25 ли дошльнійшнм перевести "Джорджа і Клєманса, не тіль- yja
жовтня, а першою І ОДИНОКОЮ революцію

j
І тіснене 

днів. одинокий в історії світа. граниченями.
Совітське правительство як 

комуністичне, е антирелігійне 
j атеїстичне, одначе воно ро
зуміє, що ослаблене релігій
них впливів і його практик не 
дасть ся зробити при помочи 

ЗО МІЛІОНІВ ХЛЮДИЙ В КИ- переслїдуваня.. Совітське пра- 
ТАЮ ЗАСУДЖЕНІ НА ГО- внтельств і вважає одною з 

своїх задач вносити просвіту 
[в лай Ширші народці маси і 
тим способом викорінювати 
всякі забобони та пересуди’’.

Всі церкви в Москві за ви
нятком в Кремлі е отворейі і 
відбувають
Попам не ставить піхт пере- .

ЛОДОВУ СМЕРТЬ.
Перший відділ американ

ської помочи прибув до Ки
таю в ті околиці, які обня
ті голод м. Голод спричине
ний посухою і загальним не
врожаєм. Комісія, яка обїхала 
околиці навіщені голодом за-

свсї чинносте.

шкод в виповнюванні їхявила, що дуже мала частина 
людий 'вратуєть ся від голо- 
дової смерте. Прим, в однім 
повіті Анпінг згине "до місяця

* V*
На зовнішних* стінах Крем- 

виднїють такі наїїиси: “Ре-
ково. Тим самим. ліґія- е наркотиком народа”. 

Я запитав Бруевича длячого 
ся напись видніє публично на 
стінах. На мій запит я дістав 
відповідь, що сі слова е віго 

з творів Маркса і t

заінтересоване
конспіративною «и не викликати жадного за- М>СІ'1И сказати’ викликують галєрії. Від ранаконспіративною ки не викликали жадного за що так воно не е Один хло- ло вечеоа вс,ни € переповнені

'точкою його порядку ДНЯ по- дорогою, бо треба ужити важ- хопленя, але, навпаки, відне- пець 3 гордістю розказав нам побі-тиками і жовнтами ко-
ставлено здійснене переходу ного політичного засобу: не- сли повну поражку. Більшість про ^ ю роботу __ вставлю- ' и ’
(зовсім не переговори про не сподіванки. Говорено, що Ке- голосувала за нашою резолю- ване електричних лямтв в архитвори пя.ити „alv лостав.. пож..вн
^ЇЬПЗгг'тГЇ ^ ж«^Ипо^тГ1Гожедо Sh» ВІН Мав ДВаНаЯЦЯТЬ Р0* за ^ ^ голодуючих мас в певних
р>-к совітів, ТООТО ТИМ, ШО ми жовтня повстаня. може до то зюраню трзмваевих ко«д\к|к1в Так ми розмовляли ме- 1ю1,ійчих з них могла кори- октипях їж ло мігяия чеои-«
призначили на 25. жовтня го дня привезти нові сили, торів, котрі уважали ся за під- жи гобою і наша по змова ке ' , . р о . і х аж до сі черв^
державний переворот, ми під- вислати гарнізон , т т пору Керенського, принято на- * ся сере, загатьнот с^.т - CTa™ Т‘ЛЬКИ б>'Рж>'аз,я 1 то не ня’ то ^аше не посилати п

__„L '____ . „ а ся ссРеД заі-ільного сміху, оея а Н1Д1І корметають з неї цілком, а вислати в ті ожоли-
готов.тяли публично, перед о- Але саме питане зміни ста- 111У резолюцію величезною але сміху рабости, викликаної ппаиюючі ообітничі nenv- ні в яких 
чима “суслілмости' та н ну петроградськ го гарнізону більшістю голосів. Генерал тим> шо Ми бачили і чули до- - 1ИКН”

^"правительства , збройну си- j було центром перевороггу, квартер-майстер Пораделов вкола себе,
лу для сего перевороту.

1 Іайбільше червня що найменше 130,000 
людий. На конференціях в Пе
кіні, Тієнсінї, Шангаю і Ганко
ві* було рішено, що если не 
можна буде уплянувати і за-

жаль ми

ТІ
трі тепер доперва мають спро нятком

тільки одним з ми тих цита- 
тів з соціялістичних творів і 
революційних писателїв, яких 
правительство уважає в своїй 
Генеральній кампанії револю
ційної праїтаґанди.

>■

і

частинна достава
поживи зможе врадувати на-; 
селене ву смерте. Висилати 

; поживу раз, два або три рази
в ті околиці, де взагалі нема і Заведене електричного світ- , 

і чим живитись, то сим справи ла по містах і селах Росії ро
дить ся наша часте світа. Дї- В часі відвгроту військ не вратуєть ся, бо населене і бить великі поступи. До всіх 

ворогоеи ти зібрали ся на оерезї і опі- ; Враягл» большевики розбили ^так мусіло би гинути з голо- робітничих мешкань допрова- 
довженєм корниовського по- нанесено в серці Петрограду, вали доки ми могли їх чути.-французькі відділи під прово- ду, а треба скорше висжзти джує російський уряд світло 
ходу проти революції. Крім то в Петропавловській кріпости. Більшість з нас мали сльози в юм ген. Манжена. Ген. Май- туди, де е надія, що можливо безплатно. Невдовзі прийде 
го “легальне повстане гідно- з огляду на настрій гарнізону очах. Ми не хотіли відходи- ж єн дістав ся ранений до не- 
тнзувадо противників. Тим, шо кріпости,'котрий -в цїлости ти. Всі ми мали на думці: золі, р’зом з американським 
Керенський до самого йи ,взяв участь в вашім зібраню, “Прашайте, малі, щасливі генералом Морелом.

підготованого на 7. листшіа- говорив дуже примирливо та півночи наше я вно ви-
Зі оииканем з'їзду одноча- да. Передовсім спробу Керен- спокійно. Але його невиразні плил0 с переміняв ся 'И’анцуський генерал

ського змінити склад петро- додаткові внески до резолю- в Jala. aeMH0TV_ в як;я Нахо- большевнкам в полон, 
градських полків названо — і иіі відкинено.
'зовсім справедливо

Електрофікація Росії.попав< сно ткжо лучило ся питане 
про вислане на фронт значим 
частини петроградських сад-- 
латів. Керенський бота ся пе
троградських салдатів і таки 
мав причину іх боятись. Він 
дон агав ся від Черепкова, ко
трий тоді командував піаиіч-

про- Пос-іідний удар

хотяй сяк-так
голодуючих до нового ' вро- будуть мати електричне освіт

лене.

передержати час, коли всі місточка і села

жаю.
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